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Δελτίο τφπου 

Θζμα : Προτάςεισ και διεκδικιςεισ των εργαηομζνων των ΚΥ 

 Με ζκπλθξθ και αγανάκτθςθ πλθροφορθκικαμε τθν μθ αναφορά των 

εργαηομζνων των Κζντρων Υγείασ και των δομϊν που υπάγονται ςε αυτά,  ςε ςχζδιο 

νόμου  ςχετικό  με τθν ζνταξθ εργαηομζνων του ΕΣΥ  ςτα Βαρζα και Ανκυγιεινά που 

κατατζκθκε από τθν αξιωματικι αντιπολίτευςθ. Είναι λυπθρό το γεγονόσ  και 

τζτοιεσ ενζργειεσ καταδεικνφουν τθν προχειρότθτα με τθν οποία αντιμετωπίηεται θ 

δθμόςια ΠΦΥ.   

 Θεωροφμε ότι θ  όλθ πρόταςθ νόμου - τροπολογία  είναι καιροςκοπικι διότι 

θ ςθμερινι αντιπολίτευςθ από τθν κζςθ τθσ τότε κυβζρνθςθσ  είχε όλα τα χρονικά 

περικϊρια να εντάξει τουσ εργαηόμενουσ του ΕΣΥ ςτα Β.Α.Ε. Αντικζτωσ, όχι μόνο δεν 

το ζπραξε αλλά διζκοψε  κάκε διάλογο με τουσ ςυνδικαλιςτικοφσ φορείσ που 

διεκδικοφςαμε τθν ζνταξθ ςτα ΒΑΕ. Τουσ υπενκυμίηουμε τθν ςυνεχι επίμονθ  

άρνθςθ των αρμόδιων υπουργϊν να ςυναντθκοφν με τουσ εκπρόςωπουσ τθσ ΑΔΕΔΥ 

- Ομοςπονδιϊν και τθν «φιλόξενθ υποδοχι» που ζτυχαν από τα ΜΑΤ ςτθν είςοδο 

των υπουργείων . 

   Η ΠΟΕ-ΠΦΥ  εξαρχισ ςυμμετείχε ςε όλεσ τισ κινθτοποιιςεισ για τθν 

διεκδίκθςθ τθσ διατιρθςθσ και επζκταςθσ του επιδόματοσ επικίνδυνθσ και 

ανκυγιεινισ εργαςίασ και τθν ζνταξθ ςτα ΒΑΕ των εργαηομζνων ςτα Κζντρα Υγείασ.  

 Η ςθμερινι παγκόςμια κρίςθ υγείασ εξαιτίασ του φονικοφ ιοφ covid-19 

καταδεικνφει τθν ανάγκθ ενίςχυςθσ του Δθμόςιου Συςτιματοσ Υγείασ και 

καταρρίπτει κάκε επιχείρθμα και τυχόν προςπάκειεσ ιδιωτικοποίθςθσ μζρουσ 

αυτισ.  

 Διεκδικοφμε και απαιτοφμε από τθν ςθμερινι κυβζρνθςθ και τθν θγεςία του 

Υπουργείου Υγείασ να αναλάβει πρωτοβουλίεσ με δζςμθ μζτρων που κα 

αποδεικνφουν ζμπρακτα τθν ςτιριξθ των θρϊων με τισ λευκζσ και πράςινεσ 

μπλοφηεσ και εν γζνει όλου του υπθρετοφντοσ προςωπικοφ των δομϊν ΠΦΥ και 

όλων των ςυναδζλφων του ΕΣΥ. 
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Αιτοφμαςτε: 

. 

 Άμεςθ ζνταξθ  των εργαηόμενων των Κζντρων Υγείασ ςτα ΒΑΕ και  

ταυτόχρονθ  αφξθςθ του επιδόματοσ επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ 

εργαςίασ από τα 150 ευρϊ  ςτα  250 ευρϊ για τουσ εργαηόμενουσ ςε 

όλο το ΕΣΥ (Κζντρα  Υγείασ ,Νοςοκομεία ,ΕΚΑΒ) 

 Τθν επιτάχυνςθ των διαδικαςιϊν για ζγκαιρθ και επαρκι προμικεια 

ςε απαραίτθτο εξοπλιςμό και υλικά  που κα προςτατεφςει τουσ 

επαγγελματίεσ υγείασ  και κα περιορίςει τον κίνδυνο μόλυνςισ  

τουσ.  Παρατθροφνται μεγάλεσ ελλείψεισ ςε υλικό με αποτζλεςμα οι 

ςυνάδελφοι να επιβαρφνονται οικονομικά προςφεφγοντασ ςτο 

ελεφκερο εμπόριο   αναηθτϊντασ το αυτονόθτο, δθλαδι 

τθν  αυτοπροςταςία τουσ και κατ επζκταςθ τθν προςταςία των 

ανκρϊπων που φροντίηουν ςτον επαγγελματικό τουσ χϊρο. 

 Καμία κακυςτζρθςθ ςτθν καταβολι τθσ αποηθμίωςθσ των εφθμεριϊν 

του υγειονομικοφ και εργαςτθριακοφ προςωπικοφ. 

 Τθν δρομολόγθςθ των διαδικαςιϊν για τθν δθμιουργία ενόσ 

ςφγχρονου διοικθτικοφ μοντζλου τθσ ΠΦΥ (οργανόγραμμα- 

οργανιςμόσ)  

 Τθν άμεςθ κατάκεςθ ειδικισ τροπολογίασ για τθν κζςπιςθ κζςεωσ 

Προϊςταμζνου Υγειονομικοφ  και Διοικθτικοφ προςωπικοφ ςτα ΚΥ.  

 Τθν προςκικθ ςτουσ δικαιοφχουσ τθσ ειδικισ άδειασ μετ αποδοχϊν 

που προβλζπεται ςτον ν.4600/2019 άρκρο 99 ςτο υγειονομικό 

προςωπικό των ΚΥ 24ωρθσ λειτουργίασ. 

 Τθν ενίςχυςθ του ρόλου των κζντρων υγείασ με δθμιουργία 24ωρων 

ΚΥ αςτικοφ τφπου όπου κρίνεται αναγκαίο με ςτόχευςθ τθν 

αποςυμφόρθςθ των Νοςοκομείων.  

 

Για το Δ.Σ. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ. 
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